PRENOM

DATE

Entoure la bonne réponse. Il n’y a gqu’une seule bonne réponse par énoncé !

Bilon -

ENONCE REPONSE | REPONSE | REPONSE | REUSSITE
A B c
La chevre est , .
. . Passé Présent Futur
partie faire les
< Passé Courses.
% présev\!:, Les chevreaLI,lx Passé Présent Futur
- fubur seront sauves
;_J par leur maman.
é Il-ees lgﬁgvrpeaanugxe Passe Present Futur
Indique si c’est
une phrase : non Je ne
Le loup chevreau oul sais pas
mange.
Indique si c’est Je ne
une phrase : non sais pas
Il parle avec une oul
voix douce.
Indique si cette Négative
phrase est affirmative | négative | maisily a
affirmative ou une
négative erreur.
Il veut pas
manger.
Indique si cette Négative
phrase est affirmative | négative | maisily a
affirmative ou une
négative erreur.
La chévre sauve
ses petits.
Indique si cette Négative
phrase est affirmative | négative | maisily a
affirmative ou une
négative erreur.
Il n’a pas trouvé le
septiéme
chevreau.
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